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练习

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
滑坡指斜坡上不稳定的岩体或土体在重力作用下，沿一定的滑动面（带）整体向下滑动的地质

现象。某林区在一次暴雨之后,多处山体发生滑坡等次生灾害。调查表明，植被（类型和根系）
在此次滑坡灾害发生过程中居主导地位，暴雨未形成地表径流，进入土体的雨水促使滑动面

（软弱面）的形成。下图示意此次滑坡灾害中三类不同滑坡土层中植被根系重量的变化情况。

据此完成下面小题。

【1】图中I、II、III类滑坡对应的主要植被类型分别为（ ）
A.草本、灌木、乔木 B.灌木、草本、乔木 C.乔木、草本、灌木 D.草本、乔木、灌木
【2】三类滑坡中（ ）
A.I滑动面位置最深 B.II滑动面位置最浅 C.Ⅲ滑动面位置最深 D.滑动面位置无差异
【3】今后当地在边坡治理、水土保持工作中应（ ）
①种植乔木，增加固土深度②种植草本，降低固土深度③修建坡面沟道，加快地面排水④修筑

固沟工程，阻滞地下排水⑤利用自然沟道，汇集地表径流

A.①③ B.②④ C.③⑤ D.④⑤

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
劳动力人口是一个国家或地区全部人口中具有劳动能力的那部分人口15—64岁的人口），下图
示意中国、印度、日本1950年以后的劳动人口占总人口比重变化（含预测）。据此完成4〜6
题。
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